

opusdei.org

# **Pri príležitosti Roka svätého Jozefa (I) – tri modlitby k svätému Jozefovi**

Blahoslavený pápež Pius IX.  
vyhlásil 8. decembra 1870  
svätého Jozefa za patróna  
Katolíckej cirkvi. Pápež  
František ustanovil na  
oslávenie 150. výročia tejto  
udalosti mimoriadny Rok  
svätého Jozefa.

19.05.2021

## **Modlitba pápeža Leva XIII. k sv. Jozefovi**

K tebe sa utiekame, svätý Jozef, vo svojich súženiach a prosíme o pomoc teba i tvoju nevestu. S dôverou voláme k tebe, aby si nás ochraňoval. Pre lásku, ktorá ťa spájala s nepoškvrnenou Pannou, Božou Rodičkou, a pre otcovskú nežnosť, ktorou si objímal Božie dieťa Ježiša, zhliadni na dedičstvo, ktoré svojou krvou nadobudol Ježiš Kristus, a svojou mocnou podporou prispej nám na pomoc v našich biedach. Ty, starostlivý ochranca Svätej rodiny, stráž vyvolené pokolenie Ježiša Krista, odvracaj od nás, láskavý otec, všetku nákazu bludu a hriechu. Pomáhaj nám z neba, mocný náš ochranca, v boji s mocnosťami temnosti; a tak, ako si dieťa Ježiša vyslobodil z veľkého nebezpečenstva života, obhajuj aj svätú Božiu Cirkev pred nepriateľskými úkladmi a pred každým protivenstvom a nás

všetkých prijmi do svojej trvalej ochrany, aby sme podľa tvojho príkladu a s tvojou pomocou mohli viesť svätý život, nábožne umrieť a v nebi dosiahnuť večnú blaženosť.  
Amen.

### **Modlitba k sv. Jozefovi, ktorú sa po ranných chválach modlieva denne pápež František**

Slávny patriarcha sv. Jozef, ktorého moc dokáže urobiť možnými veci nemožné, príd mi na pomoc v týchto chvíľach úzkosti a ťažkostí. Vezmi pod svoju ochranu situácie také ťažké a náročné, ktoré ti zverujem, aby mali šťastlivé vyriešenie. Môj milovaný Otec, všetku svoju dôveru vkladám do teba. Nech sa nepovie, že som ťa vzýval márne; a pretože ty všetko môžeš u Ježiša a Márie, ukáž mi, že tvoja dobrota je taká veľká ako tvoja moc. Amen.

## **Modlitba k sv. Jozefovi v závere apoštolského listu pápeža Františka *Patris Corde***

Buď pozdravený ochranca Vykupiteľa a ženích Panny Márie. Tebe Boh zveril svojho Syna; v teba Mária vložila svoju dôveru; s tebou sa Kristus stal mužom. Ó, blažený Jozef, ukáž, že si aj naším otcom a veď nás po ceste života. Vypros nám milosť, milosrdenstvo a odvahu a ochráň nás pred každým zlom. Amen.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/article/pri-prilezitosti-roka-  
svateho-jozefa-tri-modlitby-k-svatemu-  
jozefovi/](https://opusdei.org/sk-sk/article/pri-prilezitosti-roka-svateho-jozefa-tri-modlitby-k-svatemu-jozefovi/) (15.12.2025)